
ご入所 アンケート結果 令和３年９月実施    

1． 定期報告について 
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来所時が良い 電話が良い 書面が良い どれでも構わない

報告の方法はいかがでしょうか？
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職員の説明のわかりやすさはいかがでしょうか？
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定期報告でお聞きになりたい内容は？
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お聞きになりたい内容でしたか？



２．職員の接遇について 
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挨拶
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身だしなみ
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３．面会方法について 
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気配り

13

5
6

0 0

0

5

10

15

とても満足 やや満足 普通 やや不満 不満

窓越しでの面会方法
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テレビ電話方法
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曜日・時間帯の設定


